
 新年あけましておめでとうございます。 

いまだ、全国的に

新型コロナウイルス

感染症が拡大してお

り、福岡県にも緊急

事態宣言が出されま

した。年が明けて

も、緊張が続く学校

生活となっていま

す。そのような中で

も、生徒たちは、新

年の抱負を掲げ、目

標に向かって授業は

もちろんのこと、各

学年の取組、生徒会

活動、部活動などを

がんばっています。

学校としましても、

感染拡大防止対策を

徹底させながら、で

きる限り教育活動を充実させていけるよう努力してま

いります。  

保護者のみなさま、地域のみなさまには、本校の

教育活動へのご理解・ご協力をいただき、見守ってい

ただきますようお願いします。 

 新型コロナウイルス感染症対策に関して１月１６日

～２月７日までの緊急事態宣言の対象区域に福岡県が

追加されました。本校の教育活動では、これまでと同

様に、３密回避、手洗いや消毒、換気の徹底、近距離

での活動の制限などを引き続き行っていきます。ま

た、部活動については、これまでの対応以外に次の内

容についても行います。 

 また、県民へ外出自粛の要請が出されています。生

徒には、下校後や休日等、不要不急の外出・移動を自

粛するように伝えています。各ご家庭においても、感

染拡大防止策の徹底についてお子さまにご指導いただ

くとともに、家庭内での感染拡大防止対策をお願いし

ます。 

年末の１２月２６日（土）、ＰＴＣＡ学校運営協議

会委員の冨山巽さんと地域の方々に、門松を設置して

いただきまし

た。お陰様で、

令和３年の新し

い年を気持ちよ

く迎えることが

できました。あ

らためて、本校

は、保護者、

地域の方々に

温かく支えら

れていることに深

く感謝いたしま

す。ありがとうご

ざいました。 

 

 

新年を迎えて 緊急事態宣言を受けて 

地域に支えられています 

【３学年生徒の今年の抱負】 

心を耕す五つの心 
感謝の心 素直な心 謙虚な心 奉仕の心 反省の心 

令和３年１月２０日 NO.12 
古賀市立古賀中学校 
校長 島居 隆浩 

古賀中学校だより 

生徒数：６７６名 

１ 年 生 ２ ６ ３ 名 

２ 年 生 ２ ０ １ 名 

３ 年 生 ２ １ ２ 名 

  ４ １ 名 

 

【美術部作品（校門前に掲示）】 

○ 活動前の健康チェック（検温） 

○ 本人・保護者の「同意書」をとって活動に参

加する 

○ 公式戦等が直近にない部活動の他校との交流

試合の当面の自粛 

【設置していただいた方々と玄関前の門松】 

【部活動生徒も手伝いました】 

【３学年生徒の「今年の抱負」】 

 



 

 

 

 令和４年度からのスタートをめざして、古賀中学校制服準備委員会を中心に新しい古賀中学校の制服につい

て検討しています。これまで検討した内容についてお知らせします。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後も、制服検討の進捗状況について、保護者や地域のみなさまにお知らせしたいと思います。 

 

 

 
今年も「古賀中学校 facebook」で、古賀中学校の最新の情報を発信していきます。 
ぜひご覧ください。「古賀中学校 facebook」で 
検索するか、右のQRコードを読み取ってください。 古賀中学校 facebook 

新しい古賀中学校の制服について検討しています 

【制服準備委員会メンバー】 
  PTCA本会役員（７名）、校長、教頭、主幹教諭、生徒指導担当教諭 

【制服制定までのロードマップ】 
   

【新制服の基本コンセプト】 
 ① 冠婚葬祭等のフォーマルな場でも着用できる。 
② 動きやすさなど機能性に優れ、着心地がよい。 
③ 様々な組み合わせが選択でき、気候の変化に対応できると共に多様性にも対応できる。  
④ 洗濯対応が可能。 
⑤ 伝統ある古賀中のイメージにマッチしたデザイン。 

【留意事項】 
① お譲りなどで従来型の制服も着用してよい。  
② 令和４年４月の新１年生から導入するが、２年生、３年生も着用してもよい。 

 ③ 生徒とPTCA役員、教職員へのアンケート調査を行い、結果を検討の参考とする。  

【制服に関するアンケート結果】 
保護者（PTCA評議員）、教職員、生徒対象に昨年１２月 

から１月にかけて、アンケートを実施し、制服に必要な、 
右の１４項目について、最も必要だと考える項目を保護者 
教職員に５つ、生徒に３つ選んでもらいました。保護者・ 
教職員１２６名、生徒６３２名から回答をもらった結果が 
下の表です。 
 大人も生徒も「清潔性」、「成長・耐久性」が上位となっ 
ています。生徒は「暑さ寒さに対応できる工夫があること」 
が１位となっています。 
 アンケートでは、ご意見もいただきました。色について 
は、「濃紺」や「黒」「落ち着いた色」等、デザインについ 
ては、「シンプル」「清楚」「オーソドックス」といったご 
意見を多くいただきました。 
 

 【保護者・教職員】                【生徒】 
１位 清潔性 家庭で洗濯できる、アイロンをかけなくてもよい  １位 季節対応 暑さ寒さに対応できる工夫がある 

２位 成長・耐久 成長に合わせ、袖や丈が伸ばせる機能  ２位 清潔性 家庭で洗濯できる 

３位 動きやすさ着心地 軽くて着心地がよい、ストレッチ素材で動きやすい  ３位 成長・耐久 ３年間の使用に耐えられる丈夫な素材 

４位 季節対応 暑さ寒さに対応できる工夫がある  ４位 デザイン かわいい、かっこいいデザイン 

５位 デザイン フォーマル性の高いデザイン  ５位 動きやすさ着心地 軽くて着心地がよい素材  

６位 安心安全 アレルギー対応の肌にやさしい素材  ６位 安心・安全 反射材などの交通安全対策がある 

 

清潔性 

 １ 家庭で洗濯できる 

 ２ アイロンをかけなくてもしわになりにくい素材  

 ３ 水や油をはじき、汚れにくい素材 

動きやすさ

と着心地 

 ４ ストレッチ素材で動きやすい  

 ５ 軽くて着心地がよい素材  

安心・安全 

 ６ 有害な紫外線をカットする素材 

 ７ アレルギー対応の肌にやさしい素材 

 ８ 反射材などの交通安全対策がある 

季節対応 
 ９ オールシーズン対応で通年着用できる 

１０ 暑さ寒さに対応できる工夫がある 

成長・耐久 
１１ 成長に合わせ、袖や丈が伸ばせる機能 

１２ ３年間の使用に耐えられる丈夫な素材 

デザイン 
１３ かわいい、かっこいいデザイン 

１４ きちっとしたフォーマル性の高いデザイン      

 


